	23 DE JUNIO
	

	SITUACIONES PROBLEMÁTICAS QUE INVOLUCRAN MULTIPLICACIÓN.
	RESOLVER SITUACIONES PROBLEMÁTICAS  UTILIZANDO DISTINTAS ESTRATEGIAS PARA LLEGAR AL RESULTADO.


                                      
1)                                         ¿CALCULAMOS UN RATITO?
TE PROPONGO QUE ME AYUDES A COMPLETAR ESTA TABLA. SERÁ MUY FÁCIL. PUEDES HACERLO CONTANDO
	1 ÁRBOL  [image: Ser un árbol de manzanas | Imagina, crea, juega: Pensamiento Creativo]
	2 ÁRBOLES

[image: Ser un árbol de manzanas | Imagina, crea, juega: Pensamiento Creativo][image: Ser un árbol de manzanas | Imagina, crea, juega: Pensamiento Creativo]

	3 ÁRBOLES
[image: Ser un árbol de manzanas | Imagina, crea, juega: Pensamiento Creativo][image: Ser un árbol de manzanas | Imagina, crea, juega: Pensamiento Creativo]
[image: Ser un árbol de manzanas | Imagina, crea, juega: Pensamiento Creativo]
	4 ÁRBOLES
[image: Ser un árbol de manzanas | Imagina, crea, juega: Pensamiento Creativo][image: Ser un árbol de manzanas | Imagina, crea, juega: Pensamiento Creativo]
[image: Ser un árbol de manzanas | Imagina, crea, juega: Pensamiento Creativo][image: Ser un árbol de manzanas | Imagina, crea, juega: Pensamiento Creativo]
	5 ÁRBOLES
[image: Ser un árbol de manzanas | Imagina, crea, juega: Pensamiento Creativo][image: Ser un árbol de manzanas | Imagina, crea, juega: Pensamiento Creativo][image: Ser un árbol de manzanas | Imagina, crea, juega: Pensamiento Creativo]
[image: Ser un árbol de manzanas | Imagina, crea, juega: Pensamiento Creativo][image: Ser un árbol de manzanas | Imagina, crea, juega: Pensamiento Creativo]

	5 MANZANAS
	
………………………….
	15 MANZANAS
……………….
	
………………..
	
…………………………….



2) ¿CUÁNTAS MANZANAS HABRÁ EN 7 ÁRBOLES? PUEDES HACERLO DIBUJANDO O CONTANDO
[bookmark: _GoBack]RESPUESTA:………………………………………………………………………………………………….
3) AHORA RESOLVÉ LA SIGUIENTES SITUACIONES
[image: Matemàtiques Prova Multiplicacions (con imágenes) | Matematicas ...]RESPONDÉ Y ENVIÁ LAS RESPUESTAS POR EL CHAT DE LA PLATAFORMA
A) ¿CÓMO RESOLVISTE LA PRIMER SITUACIÓN?
B) ¿Y LA SEGUNDA?
C) SI TUVIERA 3 MANOJOS DE ZANAHORIAS ¿CUÁNTAS ZANAHORIAS TENDRÍA?
 PODÉS DIBUJAR O HACERLO MENTALMENTE

4) UNÍ Y RESOLVÉ 
3+3+3+3+3+3+3+3++3+3 =                                4 VECES EL 4= 
6+6+6+6+6+6+6 =                                                10 VECES EL 3=  
4+4+4+4 =                                                              7 VECES EL 6= 
                            
· TE DEJO UN JUEGO PARA RESOLVER SUMAS SUCESIVAS: 


                     ¡TRABAJASTE EXCELENTE!!!!
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4) Resuelve los problemas.

Hay 2 manojos de zanahorias. Cada manojo tiene 8
zanahorias. ; Cuantas zanahorias hay en total?

~ , Planteamiento: Respuesta:

Hay 3 manojos de cebollas. Cada manojo tiene 4 cebollas.
¢ Cuantas cebollas hay en total?

Planteamiento: Respuesta:

&

5) Resuelve

Hay5 motos. Cada moto tiene 2 llantas. ; Cuantas llantas hay en total?

¢Que namero se repite enlasuma? | yeces__ es iquala ___

¢;Cuantas veces se repite? I G

6) Resuelve
) GDEDED b)

__ veces___esiguala___ ___veces___ esiguala___
X = —X_=__
QA AR AR A A A ) g
___veces___ esiguala veces esiguala____
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